

## ZÁPIS

### zo zasadnutia finančnej komisie

**Dátum konania:** 27.03.2024 o 17.00 hod.

**Miesto konania:** Obecný úrad Bacúch

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

#### **Program:**

1. Prerokovanie zápisu komisie výstavby a životného prostredia zo dňa 6.3.2024 v súvislosti s vyhodnotením a vyčlenením financií pri úprave verejných priestranstiev (bod 1,2 – autobusová zastávka pri pomníku, bod 3, 4 - okolie pomníka, bod 5 – upchaté priepuste na Hlavnej ceste, bod 6 -areál požiarnej zbrojnice, bod 7 až 11 a 14 – riešiť cez komisiu verejného poriadku , bod 12 a 13 -ulica Mlynská prečistenie jarkov.
2. Prerokovať (navrhnuť) cenník nájomov priestorov kultúrneho domu
3. Prerokovať zakúpenie osobného automobilu
4. Rôzne (náklady na komunálne služby)

**K bodu 1. programu:** Na základe vykonanej obhliadky a stavebného opisu a fotodokumentácie komisie výstavby a životného prostredia zo dňa 6.3.2024 (tvorí prílohu), finančnej komisia posúdila vyčlenenie financií nasledovne:

Bod č. 1 – Autobusová zastávka pri pomníku- vybudovať za zastávkou gabiónový múrik s drevenou lavičkou 0,5 m výška, úprava zelene okolia - rozpočet na materiál cca 600 eur

Bod č. 2 – Autobusová nástupná plocha – rozšírenie zámkovej plochy, obrubníky, podsypový materiál a úprava – rozpočet na materiál cca 1100 eur

Bod č. 3 - Pomník padlých – odstrániť staré pletivo zabudovať nerezový plech na betónový základ a osadiť nerezové stĺpiky s pätkami, použiť poniklovanú reťaz na spojenie stĺpikov – rozpočet cca 2500 eur

Bod č. 4 - Po odstránení starej zastávky upraviť plochu – bez rozpočtu

Bod č. 5 – Na ceste medzi domom č. 262 a budovou č. 11 osadiť priepust (rúra 300) – rozpočet cca 200 eur

Bod č. 6 – Areál Požiarnej zbrojnice – dokončiť zatravnovaciu plochu, výmena plotu cca 50 m za 2D podhrabovacie dosky, suchý betón, náter brány a mosta – rozpočet cca 2000 eur

Bod č. 7 až 11 a 14 – je v kompetencii obecného úradu, vyzvať na odstránenie nepovolenej skládky alebo oplotenia či plechovej stavby na verejných priestranstvách popr. doriešiť v súčinnosti so štátnym stavebným dohľadom

Bod č. 12,13 – vyčistiť rigoly, prehĺbiť – bez rozpočtu

Ďalšie body – pri kultúrnom dome z južnej strany odstrániť plechové zábrany so stĺpkami a pred obecným úradom vymeniť informačné tabule.

Kompostovisko – dodržiavať prevádzkový poriadok, pred kompostoviskom sa hromadí bio odpad – priebežne likvidovať na kompostovisko, zabezpečiť zodpovedným pracovníkom

**K bodu 2. programu:** Prenájom priestorov súvisí s doriešením vypúšťania odpadových vôd z budovy kultúrneho domu. Komisia neodporúča prenájom priestorov kultúrneho domu iným osobám až do vyriešenia problému.

**K bodu 3. programu:** Komisia odporúča znížiť náklady na cestovné výdavky pri pracovných cestách starostu obce a to buď zakúpením osobného automobilu alebo používaním osobného služobného vozidla Fabia (vyňať z nájmu OH Bacúch) na cestách Brezno a okolie. Po prepočte takto používaného auta možno výdavky znížiť s úsporou o 700 eur. K služobnému osobnému vozidlu odporúča finančná komisia zakúpiť GPS systém.

**K bodu 4. programu:** Náklady na komunálne práce - finančná komisia vychádzajúc z prepočtu potreby pracovného dopravného zariadenia a pracovnej sily vzhľadom na cenník sociálneho podniku navrhuje obecnému zastupiteľstvu na komunálne práce vykonávané pracovníkmi OH Bacúch r.s.p. vyčleniť finančné prostriedky zo schváleného rozpočtu na rok 2024 v konečnej sume 20.290 eur (viz. tabuľka). Pomocné pracovné sily (krovinorezy) nepripadajú v úvahu vzhľadom na vysoké ceny 11 eur/hodinu (pozmeniť možné od 1.5.2024). V rámci vykonávania komunálnych prác traktorom vrátane prídavných zariadení je nanajvýš vhodné zdokladovať monitoring prác cez GPS systém.

<b>Pracovné zariadenia</b>			
Traktor, + vlečka	250 hodín/rok x 27 eur	6.750 eur	Priložiť GPS výkaz k faktúre
Traktor, + pluh, sypač	180 hodín/rok x 29 eur	5.220 eur	Priložiť GPS výkaz k faktúre
Traktor, + mulčovač, zametač	80 hodín/rok x 32 eur	2.560 eur	Priložiť GPS výkaz k faktúre
<b>Pracovné sily</b>			
Obdobie 1-4/2024		4.000 eur	
Obdobie 5-12/2024	Zastupovanie obecného kuriča počas dovolenky a prekážok 160 hodín x 11 eur	1.760 eur	
Celkom:		<b>20.290 eur</b>	

OH Bacúch sa môže v priebehu roka uchádzať o zákazky viď. Bod č. 1 až 6 a lebo aj iné zákazky podľa potreby obce s vystavením cenovej ponuky. Odporúčame, aby cenové ponuky prehodnotila finančná komisia pred ich schválením.

**Záver:** K bodom 1. a 3. programu je potrebné prijať rozpočtové opatrenie, K bodu 4. odporúčame prijať uznesenie, ktoré tvorí prílohu tohto zápisu.

Zapísala, dňa: 27.3.2024 Ing. Jančová

Zápis overil: Stanislav Jančo, predseda finančnej komisie

## Návrh uznesenia č.....

K bodu: Náklady na komunálne služby vykonávané dodávateľom OH Bacúch, r.s.p.

Obecné zastupiteľstvo obce Bacúch na základe odporúčenia finančnej komisie zápisom zo dňa 27.03.2024

### ***schvaľuje***

*a) limit objemu finančných prostriedkov v rozpočte na rok 2024 na náklady spojené s komunálnymi službami vykonávaných dodávateľom OH Bacúch s.r.o.,r.s.p. v sume 20.290 eur*

*b) cenové ponuky OH Bacúch r.s.p. o ktoré sa bude dodávateľ uchádzať mimo stanovený limit v písm. a) tohto uznesenia prehodnotí finančná komisia a predloží návrh na zvýšenie limitu objemu finančných prostriedkov s odôvodnením na najbližšie zasadnutie obecného zastupiteľstva.*